



СЛУЖБЕН ВЕСНИК

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

„Службен весник на СРМ“ излегува по потреба. Ракописите не се враќаат. Огласи по тарифата.

Петок, 23 септември 1977
Скопје
Број 34 Год. XXXIII

Претплатата за 1977 година изнесува 380 динари. Овој број чини 5 дин. Жиро сметка 40100-601-128

442.

Претседателството на СРМ, на седницата одржана на 6 декември 1976 година, врз основа на член 62 точка 7 и член 254 став 3 од Законот за народна одбрана на СР Македонија, ја донесе следната

О Д Л У К А

ЗА ВИДОТ, ОБЛИКОТ И НАЧИНОТ НА ДОДЕЛУВАЊЕ НА ПЛАКЕТИ, ЗНАЧКИ, ПОФАЛНИЦИ И НАГРАДИ ЗА ПОСЕБНИ УСПЕСИ ПОСТИГНАТИ СО ОРГАНИЗИРАЊЕТО И СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ПОДГОТОВКИТЕ ЗА ОПШТОНАРОДНА ОДБРАНА

Член 1

Со оваа одлука се утврдува видот, обликот и начинот на доделувањето на плакетите, значките, пофалниците и наградите за постигнати посебни успеси во организирањето и спроведувањето на подготовките за општонародна одбрана и во обуката и оспособувањето за одбрана и заштита.

Член 2

Плакетите, пофалниците, значките и наградите се доделуваат по повод Денот на Југословенската народна армија и другите празници и јубилеи.

Плакетите, значките, пофалниците и наградите се доделуваат во облик и на начин утврден со оваа одлука.

Наградите се доделуваат во паричен износ или во предмети.

Член 3

Плакетите, значките, пофалниците и наградите се доделуваат на: општествено-политичките заедници и нивните органи, општествено-политичките организации и нивните органи, организации на здружен труд, месните заедници и другите самоуправни организации и заедници, општествените организации и здруженија, припадниците на единиците, установите и штабовите на територијалната одбрана и цивилната заштита, на странските делегации и поединци и на други лица, како знак за признание за истакнати резултати во организирањето и спроведувањето на подготовките за општонародна одбрана, за соработка и за посебни успеси постигнати во обуката и оспособувањето за одбрана и заштита.

Член 4

Плакетите, значките, пофалниците и наградите се доделуваат:

— за посебни успеси во реализацијата на целите на концепцијата за општонародната одбрана,

— за посебни успеси и истакнати резултати во организирањето, подготовките и функционирањето на системот на општонародната одбрана во СР Македонија,

— за посебни успеси и резултати во организирањето, подготовките, оспособувањето и обуката на територијалната одбрана и цивилната заштита,

— за посебни успеси и резултати во спроведувањето на подготовките за организацијата и функционирањето во воени услови на: општествено-по-

литичките заедници и нивните органи, општествено-политичките и општествените организации, организациите на здружениот труд, месните заедници и во другите самоуправни организации и заедници,

— за истакнати резултати во обуката и оспособувањето за одбрана и заштита на припадниците на територијалната одбрана и цивилната заштита, младината, работните луѓе и населението,

— за успешно раководење и командување со единиците, установите и штабовите на територијалната одбрана и цивилната заштита,

— во остварената успешна соработка и координација помеѓу учесниците во општонародната одбрана,

— за соработка и други придонеси на меѓународен план со што се афирмира и јакне општонародната одбрана,

— за новини кои придонесуваат во развојот и јакнењето на општонародната одбрана во научно-теоретската мисла, публицистиката, производството, издавачката дејност, и

— за други дела кои придонесуваат во јакнењето на системот за општонародна одбрана.

Член 5

Плакетата може да биде ЗЛАТНА и СРЕБРЕНА.

Златната плакета ја доделува Советот за народна одбрана на Претседателството на СР Македонија.

Сребрената плакета ја доделуваат: командантот на Републичкиот штаб за територијална одбрана, командантот на Републичкиот штаб за цивилна заштита и републичкиот секретар за народна одбрана.

Член 6

Плакетата има облик на правоаголник, големина 80 x 60 x 2 мм со уметничка гравира на подлогата која ја симболизира силата на општонародната одбрана. Во средината на горниот дел на плакетата е втиснат грбот на СР Македонија големина 15 x 15 мм. По средина од плакетата во должина од 50 мм. со печатни букви е испишан зборот „Плакета“, а под него во два реда текст со букви големина 2 мм „за посебни успеси во реализацијата на концепцијата на општонародната одбрана и во организирањето, подготвувањето и јакнењето на системот на општонародната одбрана во СР Македонија“.

Член 7

Пофалницата ја доделуваат: командантот на Републичкиот штаб за територијална одбрана, командантот на Републичкиот штаб за цивилна заштита, Републичкиот секретаријат за народна одбрана и Советот за народна одбрана на собранието на општините.

Пофалницата има облик на правоаголник. Во горниот дел на средината втиснат е грбот на СР Македонија, под него е насловот на органот што ја доделува, на средината е напишан зборот „ПОФАЛНИЦА“, а под него називот на носителот што му се доделува пофалницата и текстот на содржината за што се доделува, во долниот дел на средината втис-

нат е печатот на органот што ја доделува, во десниот долен агол е потписот на старешината што ја доделува, а во левиот долен агол напишан е зборот „Скопје“ и датата кога е доделена плакетата. Во подлогата на пофалницата е уметнички нацртан симбол на општонародна одбрана (територијална одбрана, цивилна заштита, подготовки за работа во воени услови).

Член 8

Значката на општонародна одбрана може да биде ЗЛАТНА, СРЕБРЕНА и БРОНЗЕНА.

Златната значка ја доделуваат: командантот на Републичкиот штаб за територијална одбрана, командантот на Републичкиот штаб за цивилна заштита и републичкиот секретар за народна одбрана.

Сребрената значка ја доделуваат: командантот на зонскиот штаб на територијална одбрана, командантот на општинскиот штаб за територијална одбрана, командантот на општинскиот штаб за цивилна заштита и старешината на органот на управата за народна одбрана на собранието на општината.

Бронзената значка ја доделуваат старешините на единиците на територијалната одбрана и цивилната заштита.

Значката е уметнички обликувана во вид на релјефот на СР Македонија, големина 15 x 15 мм, во која во средина е втиснат грбот на СР Македонија: големина 5 x 5 мм, а под грбот три петокраки ѕвезди големина 1 x 1 мм. што го симболизираат братството и единството помеѓу Македонците, Албанците и Турците и воедно востановените три зони — области во СР Македонија. Во подножјето на значката се испишани буквите О Н О големина 2 x 2 мм.

Член 9

Паричната или предметната награда ја доделуваат: командантот на Републичкиот штаб за територијална одбрана, командантот на Републичкиот штаб за цивилна заштита, републичкиот секретар за народна одбрана, командантот за зонскиот штаб за територијална одбрана и Советот за народна одбрана на собранието на општината.

Наградата од претходниот став може да изнесува до висината на просечниот месечен него личен доход исплатен во Републиката односно општината во минатата година.

За изразити дела, успеси и резултати во подготовките на општонародната одбрана, обуката и оспособувањето наградата може да се додели и во поголем износ со посебна одлука на Советот за народна одбрана на Претседателството на СР Македонија.

Член 10

Предлози за доделување плакети, значки, пофалници и награди можат да дадат органите на општествено-политичките заедници, организациите на здружениот труд, месните заедници и другите самоуправни органи и заедници, општествено-политички и општествени организации и здруженија, старешините на единиците, установите и штабовите на територијална одбрана и цивилна заштита, како и поединци.

Предлозите од став еден на овој член се доставуваат до надлежниот орган за доделување плакети, значки, пофалници и награди.

Органот и овластеното лице за доделување плакети, значки, пофалници и награди формира комисија која ги разгледува и оценува предлозите и со свое мислење ги доставува до органот односно овластеното лице за доделување на плакета, значка, пофалница и награда.

Во рамките на територијалната одбрана функцијата на комисијата ја врши кадровскиот совет.

Советот за народна одбрана на Претседателството на СР Македонија формира комисија од соста-

вот на членовите на Советот и од претставници на Републичкиот штаб за територијална одбрана, Републичкиот секретаријат за народна одбрана и Републичкиот штаб за цивилна заштита.

Член 11

Плакетите, значките, пофалниците и наградите се врачуваат на свечен начин од страна на предвидените органи со оваа одлука, односно лица овластени од нив.

Член 12

Стручно-техничките работи за изработката на плакетите, значките, пофалниците и наградите ги врши Републичкиот секретаријат за народна одбрана.

Евиденција за доделување плакети, значки, пофалници и награди водат органите предвидени со оваа одлука.

Трошоците во врска со доделувањето на плакети, значки, пофалници и награди паѓаат на товар на органот кој ги доделува.

Член 13

Оваа одлука влегува во сила од денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен весник на СР Македонија“.

Бр. 29/5

6 декември 1976 година

Скопје

Претседател
на Претседателството
на СРМ,

Видое Смилевски, с. р.

443.

Врз основа на член 77 од Законот за определени облици на општествена заштита на децата и за самоуправните интересни заедници за општествена заштита на децата („Службен весник на СРМ“ бр. 5/74), Извршниот совет на Собранието на СР Македонија донесува

О Д Л У К А

ЗА ВИСИНАТА НА ПРИДОНЕСОТ ЗА „ДЕТСКАТА НЕДЕЛА“ ВО ВРЕМЕТО ОД 3 ДО 10. X. 1977 ГОДИНА

I

Висината на придонесот за „Детската недела“ според член 77 од Законот за определени облици на општествена заштита на децата и за самоуправните интересни заедници на општествената заштита на децата („Службен весник на СРМ“ бр. 5/74), која се наплатува во првата недела од месец октомври изнесува:

1. На секој продаден возен билет во меѓуградскиот и меѓународниот авионски, железнички и автобуски сообраќај, ако вредноста на возниот билет изнесува:

— до 50 динари висината на придонесот е 3 динари;

— од 50 до 150 динари висината на придонесот е 4 динари;

— преку 150 динари висината на придонесот е 5 динари.

2. На секој продаден билет во градскиот автобуски сообраќај — 0,30 динари.

3. На секој продаден влезен билет за театар, кино, уметничка изложба и други културни манифестации, ако вредноста на влезниот билет изнесува:

— до 10 динари 2 динари

— преку 10 динари 3 динари

4. На секој влезен билет за спортски натпревари и други спортски приредби, ако вредноста на билетот изнесува:

— до 10 динари	2 динари
— од 10 до 40 динари	3 динари
— преку 40 динари	4 динари

5. На секоја поштенска пратка во внатрешниот сообраќај, освен за печатени работи — 1 динар.

II

Републичкиот совет за грижи и воспитување на децата и младинците води грижа за издавање, распределба и повлекување од употреба на маркиците, што се издаваат за наплата на дел од придонесот за „Детската недела“.

III

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од објавувањето во „Службен весник на Социјалистичка Република Македонија“.

Број 12-90/124

31 август 1977 година

Скопје

Претседател
на Извршниот совет,
Благој Попов, с. р.

444.

Врз основа на член 5 од Уредбата за највисоките износи на патни и други трошоци за службени патувања во странство на работниците во републичките органи на управата („Службен весник на СРМ“ бр. 32/72), Извршниот совет на Собранието на СР Македонија донесува

РЕШЕНИЕ

ЗА НАЈВИСОКИТЕ ИЗНОСИ НА ДНЕВНИЦИТЕ ЗА СЛУЖБЕНИ ПАТУВАЊА ВО СТРАНСТВО ШТО ИМ СЕ ПРИЗНАВААТ ВО МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШОЦИ НА РЕПУБЛИЧКИТЕ ОРГАНИ НА УПРАВАТА

1. Надоместокот за дневници што на републичките органи на управата и на републичките организации им се признаваат во материјални трошоци за службени патувања во одделни странски земји изнесува по групи на работни места и тоа:

За Авганистан:

I група работни места	40 САД долари
II група работни места	37 САД долари
III група работни места	34 САД долари

За Австралија:

I група работни места	44 австралиски долари
II група работни места	42 австралиски долари
III група работни места	40 австралиски долари

За Австрија:

I група работни места	735 австриски шилинзи
II група работни места	698 австриски шилинзи
III група работни места	661 австриски шилинзи

За Албанија:

I група работни места	35 пресметк. долари
II група работни места	33 пресметк. долари
III група работни места	31 пресметк. долари

За Алжир:

I група работни места	52 САД долари
II група работни места	49 САД долари
III група работни места	47 САД долари

За Ангола:

I група работни места	56 САД долари
II група работни места	53 САД долари
III група работни места	50 САД долари

За Аргентина:

I група работни места	35 САД долари
II група работни места	33 САД долари
III група работни места	31 САД долари

За Бахреин:

I група работни места	97 САД долари
II група работни места	92 САД долари
III група работни места	87 САД долари

За Бангладеш:

I група работни места	56 САД долари
II група работни места	53 САД долари
III група работни места	50 САД долари

За Белгија:

I група работни места	2.130 белгиски франци
II група работни места	2.023 белгиски франци
III група работни места	1.917 белгиски франци

За Бенин:

I група работни места	33 САД долари
II група работни места	31 САД долари
III група работни места	30 САД долари

За Боливија:

I група работни места	45 САД долари
II група работни места	43 САД долари
III група работни места	40 САД долари

За Боцвана:

I група работни места	32 САД долари
II група работни места	30 САД долари
III група работни места	29 САД долари

За Бразил:

I група работни места	46 САД долари
II група работни места	44 САД долари
III група работни места	41 САД долари

За Брегот на Слонова Коска:

I група работни места	50 САД долари
II група работни места	47 САД долари
III група работни места	45 САД долари

За Бугарија:

I група работни места	46 САД долари
II група работни места	44 САД долари
III група работни места	41 САД долари

За Бурма:

I група работни места	22 САД долари
II група работни места	21 САД долари
III група работни места	20 САД долари

За Бурунди:

I група работни места	32 САД долари
II група работни места	30 САД долари
III група работни места	29 САД долари

За Велика Британија:

I група работни места	23 англиски фунти
II група работни места	22 англиски фунти
III група работни места	21 англиски фунти

За Венецуела:

I група работни места	45 САД долари
II група работни места	43 САД долари
III група работни места	40 САД долари

За Виетнам СР:

I група работни места	43 САД долари
II група работни места	41 САД долари
III група работни места	39 САД долари

За Габон:

I група работни места	46 САД долари
II група работни места	43 САД долари
III група работни места	41 САД долари

За Гана:		За Израел:	
I група работни места	48 САД долари	I група работни места	37 САД долари
II група работни места	46 САД долари	II група работни места	35 САД долари
III група работни места	43 САД долари	III група работни места	33 САД долари
За Гвајана:		За Индија:	
I група работни места	40 САД долари	I група работни места	49 САД долари
II група работни места	38 САД долари	II група работни места	45 САД долари
III група работни места	36 САД долари	III група работни места	41 САД долари
За Гватемала:		За Индонезија:	
I група работни места	41 САД долари	I група работни места	47 САД долари
II група работни места	39 САД долари	II група работни места	45 САД долари
III група работни места	37 САД долари	III група работни места	42 САД долари
За Гвинеја:		За Иран:	
I група работни места	44 САД долари	I група работни места	44 САД долари
II група работни места	42 САД долари	II група работни места	42 САД долари
III група работни места	40 САД долари	III група работни места	40 САД долари
За Германска СР:		За Ирак:	
I група работни места	117 германски марки	I група работни места	54 САД долари
II група работни места	111 германски марки	II група работни места	51 САД долари
III група работни места	105 германски марки	III група работни места	49 САД долари
За Германска ДР:		За Ирска:	
I група работни места	46 пресметк. долари	I група работни места	23 англиски фунти
II група работни места	44 пресметк. долари	II група работни места	22 англиски фунти
III група работни места	41 пресметк. долари	III група работни места	21 англиски фунти
За Горна Волта:		За Исланд:	
I група работни места	38 САД долари	I група работни места	29 САД долари
II група работни места	36 САД долари	II група работни места	28 САД долари
III група работни места	34 САД долари	III група работни места	26 САД долари
За Грција:		За Италија:	
I група работни места	30 пресметк. долари	I група работни места	30.000 италијански лири
II група работни места	28 пресметк. долари	II група работни места	28.500 италијански лири
III група работни места	27 пресметк. долари	III група работни места	27.000 италијански лири
За Данска:		За Јамајка:	
I група работни места	280 дански круни	I група работни места	43 САД долари
II група работни места	266 дански круни	II група работни места	41 САД долари
III група работни места	252 дански круни	III група работни места	39 САД долари
За Египет АР:		За Јапонија:	
I група работни места	60 САД долари	I група работни места	59 САД долари
II група работни места	57 САД долари	II група работни места	56 САД долари
III група работни места	54 САД долари	III група работни места	53 САД долари
За Еквадор:		За Јемен НР:	
I група работни места	40 САД долари	I група работни места	31 САД долари
II група работни места	38 САД долари	II група работни места	29 САД долари
III група работни места	36 САД долари	III група работни места	28 САД долари
За Екваторијална Гвинеја:		За Јемен АР:	
I група работни места	30 САД долари	I група работни места	43 САД долари
II група работни места	28 САД долари	II група работни места	41 САД долари
III група работни места	27 САД долари	III група работни места	39 САД долари
За Ел Салвадор:		За Јордан:	
I група работни места	35 САД долари	I група работни места	41 САД долари
II група работни места	33 САД долари	II група работни места	39 САД долари
III група работни места	31 САД долари	III група работни места	37 САД долари
За Етиопија:		За Камерун:	
I група работни места	28 САД долари	I група работни места	44 САД долари
II група работни места	27 САД долари	II група работни места	42 САД долари
III група работни места	25 САД долари	III група работни места	40 САД долари
За Заир:		За Кампучија:	
I група работни места	60 САД долари	I група работни места	35 САД долари
II група работни места	57 САД долари	II група работни места	33 САД долари
III група работни места	54 САД долари	III група работни места	31 САД долар
За Замбија:		За Канада:	
I група работни места	39 САД долари	I група работни места	41 канадски долар
II група работни места	37 САД долари	II група работни места	39 канадски долари
III група работни места	35 САД долари	III група работни места	37 канадски долари

За Катар:		За Мавританија:	
I група работни места	90 САД долари	I група работни места	44 САД долари
II група работни места	85 САД долари	II група работни места	42 САД долари
III група работни места	81 САД долар	III група работни места	40 САД долари
За Кенија:		За Мадагаскар:	
I група работни места	35 САД долари	I група работни места	38 САД долари
II група работни места	33 САД долари	II група работни места	30 САД долари
III група работни места	31 САД долар	III група работни места	27 САД долари
За Кина НР:		За Малави:	
I група работни места	35 САД долари	I група работни места	25 САД долари
II група работни места	33 САД долари	II група работни места	24 САД долари
III група работни места	31 САД долар	III група работни места	22 САД долари
За Кипар:		За Малезија:	
I група работни места	23 САД долари	I група работни места	48 САД долари
II група работни места	22 САД долари	II група работни места	46 САД долари
III група работни места	21 САД долар	III група работни места	43 САД долари
За Колумбија:		За Мали:	
I група работни места	32 САД долари	I група работни места	35 САД долари
II група работни места	30 САД долари	II група работни места	33 САД долари
III група работни места	28 САД долари	III група работни места	31 САД долар
За Конго:		За Малта:	
I група работни места	51 САД долари	I група работни места	27 САД долари
II група работни места	48 САД долари	II група работни места	26 САД долари
III група работни места	46 САД долари	III група работни места	24 САД долари
За Кореја НДР:		За Мароко:	
I група работни места	40 САД долари	I група работни места	34 САД долари
II група работни места	38 САД долари	II група работни места	32 САД долари
III група работни места	36 САД долари	III група работни места	31 САД долар
За Костарика:		За Мексико:	
I група работни места	39 САД долари	I група работни места	39 САД долари
II група работни места	37 САД долари	II група работни места	37 САД долари
III група работни места	35 САД долари	III група работни места	35 САД долари
За Куба:		За Монголија:	
I група работни места	54 САД долари	I група работни места	51 пресметк. долар
II група работни места	51 САД долар	II група работни места	48 пресметк. долари
III група работни места	49 САД долари	III група работни места	46 пресметк. долари
За Кувајт:		За Мозамбик:	
I група работни места	90 САД долари	I група работни места	31 САД долар
II група работни места	85 САД долари	II група работни места	29 САД долари
III група работни места	81 САД долар	III група работни места	28 САД долари
За Лаос:		За Непал:	
I група работни места	40 САД долари	I група работни места	31 САД долар
II група работни места	38 САД долари	II група работни места	29 САД долари
III група работни места	36 САД долари	III група работни места	28 САД долари
За Лесото:		За Нигер:	
I група работни места	27 САД долари	I група работни места	34 САД долари
II група работни места	26 САД долари	II група работни места	32 САД долари
III група работни места	24 САД долари	III група работни места	31 САД долар
За Либан:		За Нигерија:	
I група работни места	36 САД долари	I група работни места	52 САД долари
II група работни места	34 САД долари	II група работни места	49 САД долари
III група работни места	32 САД долари	III група работни места	47 САД долари
За Либериа:		За Никарагва:	
I група работни места	47 САД долари	I група работни места	40 САД долари
II група работни места	45 САД долари	II група работни места	38 САД долари
III група работни места	42 САД долари	III група работни места	36 САД долари
За Либија АР:		За Нов Зеланд:	
I група работни места	37 САД долари	I група работни места	33 САД долари
II група работни места	35 САД долари	II група работни места	31 САД долар
III група работни места	33 САД долари	III група работни места	30 САД долари
За Луксембург:		За Норвешка:	
I група работни места	1.650 белгиски франци	I група работни места	265 норвешки круни
II група работни места	1.567 белгиски франци	II група работни места	252 норвешки круни
III група работни места	1.485 белгиски франци	III група работни места	238 норвешки круни

За Обединетите			
Арапски Емирати:			
I група работни места	80 САД долари		
II група работни места	76 САД долари		
III група работни места	72 САД долари		
За Оман:			
I група работни места	88 САД долари		
II група работни места	84 САД долари		
III група работни места	79 САД долари		
За Пакистан:			
I група работни места	38 САД долари		
II група работни места	36 САД долари		
III група работни места	34 САД долари		
За Панама:			
I група работни места	37 САД долари		
II група работни места	35 САД долари		
III група работни места	33 САД долари		
За Парагвај:			
I група работни места	30 САД долари		
II група работни места	28 САД долари		
III група работни места	27 САД долари		
За Перу:			
I група работни места	43 САД долари		
II група работни места	41 САД долар		
III група работни места	39 САД долари		
За Полска:			
I група работни места	39 САД долари		
II група работни места	37 САД долари		
III група работни места	35 САД долари		
За Порторико:			
I група работни места	42 САД долари		
II група работни места	40 САД долари		
III група работни места	38 САД долари		
За Португалија:			
I група работни места	29 САД долари		
II група работни места	28 САД долари		
III група работни места	26 САД долари		
За Романија:			
I група работни места	50 САД долари		
II група работни места	47 САД долари		
III група работни места	45 САД долари		
За Руанда:			
I група работни места	42 САД долари		
II група работни места	40 САД долари		
III група работни места	38 САД долари		
За САД:			
I група работни места	48 САД долари		
II група работни места	46 САД долари		
III група работни места	43 САД долари		
За Саудиска Арабија:			
I група работни места	31 САД долари		
II група работни места	29 САД долари		
III група работни места	28 САД долари		
За Сенегал:			
I група работни места	40 САД долари		
II група работни места	38 САД долари		
III група работни места	36 САД долари		
За Сиера Леоне:			
I група работни места	34 САД долари		
II група работни места	32 САД долари		
III група работни места	31 САД долар		
За Сингапур:			
I група работни места	40 САД долари		
II група работни места	38 САД долари		
III група работни места	36 САД долари		
За Сирија АР:			
I група работни места	30 САД долари		
II група работни места	28 САД долари		
III група работни места	27 САД долари		
За Сомалија:			
I група работни места	27 САД долари		
II група работни места	26 САД долари		
III група работни места	24 САД долари		
За СССР:			
I група работни места	46 пресметк. долар		
II група работни места	44 пресметк. долар		
III група работни места	41 пресметк. долар		
За Судан:			
I група работни места	35 САД долари		
II група работни места	33 САД долари		
III група работни места	31 САД долар		
За Тајланд:			
I група работни места	42 САД долари		
II група работни места	40 САД долари		
III група работни места	48 САД долари		
За Танзанија:			
I група работни места	37 САД долари		
II група работни места	35 САД долари		
III група работни места	33 САД долари		
За Того:			
I група работни места	32 САД долари		
II група работни места	30 САД долари		
III група работни места	29 САД долари		
За Тринидад — Тобаго:			
I група работни места	35 САД долари		
II група работни места	33 САД долари		
III група работни места	31 САД долар		
За Тунис:			
I група работни места	35 САД долари		
II група работни места	33 САД долари		
III група работни места	31 САД долар		
За Турција:			
I група работни места	34 САД долари		
II група работни места	32 САД долари		
III група работни места	31 САД долар		
За Уганда:			
I група работни места	38 САД долари		
II група работни места	36 САД долари		
III група работни места	34 САД долари		
За Унгарија:			
I група работни места	39 САД долари		
II група работни места	37 САД долари		
III група работни места	35 САД долари		
За Уругвај:			
I група работни места	24 САД долари		
II група работни места	23 САД долари		
III група работни места	22 САД долари		
За Филипини:			
I група работни места	34 САД долари		
II група работни места	32 САД долари		
III група работни места	31 САД долар		
За Финска:			
I група работни места	43 САД долари		
II група работни места	41 САД долар		
III група работни места	39 САД долари		
За Франција:			
I група работни места	245 француски франци		
II група работни места	233 француски франци		
III група работни места	220 француски франци		

За Хаити:	
I група работни места	39 САД долари
II група работни места	37 САД долари
III група работни места	35 САД долари
За Холандија:	
I група работни места	127 холандски флорини
II група работни места	121 холандски флорини
III група работни места	114 холандски флорини
За Хондурас:	
I група работни места	40 САД долари
II група работни места	38 САД долари
III група работни места	36 САД долари
За Хонгконг:	
I група работни места	52 САД долари
II група работни места	49 САД долари
III група работни места	47 САД долари
За Централно Африканско Царство:	
I група работни места	41 САД долари
II група работни места	39 САД долари
III група работни места	37 САД долари
За Чад:	
I група работни места	42 САД долари
II група работни места	40 САД долари
III група работни места	38 САД долари
За Чиле:	
I група работни места	36 САД долари
II група работни места	34 САД долари
III група работни места	32 САД долари
За Чехословачка:	
I група работни места	43 пресметк. долари
II група работни места	41 пресметк. долари
III група работни места	39 пресметк. долари

За Швајцарија:	
I група работни места	117 швајцарски франци
II група работни места	111 швајцарски франци
III група работни места	105 швајцарски франци
За Шведска:	
I група работни места	195 шведски круни
II група работни места	185 шведски круни
III група работни места	175 шведски круни
За Шпанија:	
I група работни места	37 САД долари
II група работни места	35 САД долари
III група работни места	33 САД долари
За Шри Ланка:	
I група работни места	18 САД долари
II група работни места	17 САД долари
III група работни места	16 САД долари
За сите други држави:	
I група работни места	40 САД долари
II група работни места	38 САД долари
III група работни места	36 САД долари

2. Со денот на влегувањето во сила на ова решение престанува да важи Решението за највисоките износи на дневниците за службени патувања во странство што им се признаваат во материјални трошоци на републичките органи на управата („Службен весник на СРМ“ бр. 28/76).

3. Ова решение влегува во сила наредниот ден по објавувањето во „Службен весник на Социјалистичка Република Македонија“.

Бр. 12-1938/1
15 септември 1977 година
Скопје

Претседател
на Извршниот совет,
Благој Попов, с. р.

ОПШТЕСТВЕНИ ДОГОВОРИ И САМОУПРАВНИ СПОГОДБИ

306.

Врз основа на член 1 од Уредбата за начинот и постапката за склучување на спогодбите за промена на затечените цени на производите и услугите („Службен весник на СРМ“ бр. 41/72), претставниците на производителите и на потрошувачите на добиточна храна од индустриско потекло склучуваат

СПОГОДБА

ЗА ПРОМЕНА НА ЗАТЕЧЕНИТЕ ЦЕНИ НА ЛУЦЕРКИНОТО БРАШНО

1. Претставниците на производителите на луцеркино брашно, преработувачите на добиточна храна од индустриското потекло и претставниците на потрошувачите на тие производи (земјоделско-индустриски комбинати, живинарски фарми и сточарски ООЗТ), на 15. VI. 1977 година склучија и потпишаа спогодба за промена на затечените постојни цени на луцеркиното брашно, без менување на купопродажните услови, со која тие цени се зголемуваат, и тоа:

— за луцеркино брашно	I класа	— до 11,1%;
— за луцеркино брашно	II класа	— до 11,8%;
— за луцеркино брашно	III класа	— до 11,4%;
— за пониските квалитети		— до 10,3%

2. На оваа спогодба даде согласност Републичкиот завод за цени со решение бр. 06-430/2 од 2 септември 1977 година.

3. Оваа спогодба влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Социјалистичка Република Македонија“.

За производители:

1. ЗИК „Пелагонија“ — ООЗТ Ф-ка за сточна храна — с. Радобор — Битолско;
2. Агрокомбинат „Тиквеш“ — Кавадарци — ООЗТ „Сопотско Поле“ — с. Сопот — Кавадарци;
3. ЗИК „Скопско Поле“ Скопје — ООЗТ „Бутел“ — с. Бутел — Скопско.

За потрошувачи и преработувачи:

1. ЗИК „Скопско Поле“ ООЗТ — Живинарска фарма — с. Белимбегово — Скопско;
2. ЗИК „Куманово“ — Куманово;
3. ЗИК „Црвена ѕвезда“ — Штип;
4. РО „Житопроduct“ — Свети Николе;
5. „Жито Македонија“ — РО „Жито Вардар“ — Титов Велес;
6. ЗИК „Пелагонија“ Битола — ООЗТ Фабрика за сточна храна, и
7. „Жито Македонија“ — Филијала Прилеп.

Одделението за приходи на Собранието на општината Ресен, дава

И С П Р А В К А

на Одлуката за комунални такси, објавена во „Службен весник на СРМ“ број 17/77 година

По алинејата 5 став 1 од член 2, треба да стои „член 3“.

Од Одделението за приходи на Собранието на општината Ресен, бр. 974 од 26. V. 1977 година.

Објасен дел

СУДСКИ ОГЛАСИ

ОКРУЖЕН СУД ВО СКОПЈЕ

Пред Окружниот суд во Скопје е заведен спор за надомест на штета по тужбата на тужителот Алим Сулејмани од Гостивар преку полномошникот Никола Зафировски, адвокат, од Скопје, против тужените Шефик Салији, Неим Салији и Биал Салији, сите од Гостивар, а сега со непознато место на живеење. Вредност на спорот 51.443,60 динари.

Се повикува тужениот Неим Салији, роден на 5. V. 1941 година во село Дебреште, од татко Гуљас во рок од 30 дена по објавувањето на овој оглас во „Службен весник на СРМ“ да се јави лично на судот или да ја достави својата точна адреса.

Во спротивно на тужениот ќе му се постави привремен старател кој ќе го застапува во овој спор до окончувањето на спорот.

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 972/72. (79)

ОПШТИНСКИ СУД ВО ТЕТОВО

Пред Општинскиот суд во Тетово е во тек постапка по тужбата на тужителот Реџеп Сабитов Идризи од село Порој, против тужената Адиле вд. Идризова Идризи од село Порој, Емин Идризов Идризи од село Порој и други, за исполнување на договор за купопродажба, заведен под П. бр. 320/77.

Се задолжува тужениот Емин Идризов Идризи од село Порој, кој живее во Данска со непозната адреса, во рок од 30 дена од објавувањето на огласот, да се јави во Општинскиот суд во Тетово или во истиот рок да одреди свој полномошник кој ќе го застапува во спорот.

Доколку не се јави по определениот рок, ќе му биде поставен старател кој ќе го застапува до окончувањето на спорот.

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр. 320/77. (69)

Пред Општинскиот суд во Тетово е заведен спор за сопственост по тужбата на тужителот Раиф Исака Феарти од село Гајре против тужениот Имери Гулаф Ферит од Тетово, а сега со непозната адреса во Турција. Вредност на спорот 500 динари.

Се повикува тужениот во рок од 30 дена од објавувањето на огласот да се јави на судот или да достави адреса или свој полномошник. Во спротивно судот ќе му постави старател кој ќе се грижи за неговите права и обврски по овој спор.

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр. 485/77. (70)

Пред Општинскиот суд во Тетово заведена е тужба од страна на тужителот Тодор Спасов Мишевски од село Раотинце, против тужениот Сандро Богоев Анчевски од село Раотинце, а сега на привремена работа во Франција со непозната адреса.

Видејќи тужениот е на привремена работа во странство се повикува преку оглас во рок од 30 дена од денот на објавувањето да се јави во судот или да определи свој полномошник. Во спротивно, ќе му биде поставен привремен старател кој ќе ги штити неговите интереси пред судот.

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр. 1542/76. (71)

Пред Општинскиот суд во Тетово е заведен спор за поништување на договор за поклон по тужбата на тужителката Костовска Менча од Тетово, ул. „29 Ноември“ бр. 6, против тужениот Чедомир Костовски од Тетово, а живее во Италија гр. Монта со непозната адреса.

Се задолжува тужениот Чедомир Костовски во рок од 30 дена од објавувањето на огласот да се јави на Општинскиот суд во Тетово, или да овласти лице за свој полномошник за да може да се застапува по предметот.

Доколку не се јави во определениот рок, преку Центарот за социјални грижи во Тетово, ќе му биде поставен привремен старател кој ќе го застапува до окончувањето на спорот.

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр. 1398/75. (72)

МАЛИ ОГЛАСИ

Се огласуваат за неважни следните загубени документи:

Индекс бр. 13475, издаден од Правниот факултет во Скопје на име Никола Короскоски, Скопје. (1528)

Претплата карта за ученици и студенти, издадена од ГСП-Скопје на име Михане Беџула, Скопје. (1529)

Свидетелство за завршено VIII одделение, издадено од Училиштето „Пецо Даскалот“ на име Јане Димовски, с. Долнени, Прилеп. (1530)

Војна книшка издадена од Карловац на име Екрем Демири, Скопје. (6531)

Свидетелство за VIII одделение на име Ружа Змејкоска, Гостивар. (1915)

Ученичка книшка од I одделение на име Александар Арсоски, с. Железна Река, Гостивар. (1916)

Свидетелство за III клас, издадено од Гимназијата „П. Попоски“ на име Вафтир Хајдари, с. Балиндол, Гостивар. (1917)

Свидетелства за I и II клас, издадени од Гимназијата „П. Попоски“ на име Агаи Веби, ул. „Н. Параунов“ Гостивар. (1918)

Свидетелство за I година медицинско училиште на име Гордана Ристовска, ул. „К. Зоци“ бр. 49, Гостивар. (1919)

Свидетелства за II и III клас на име Насер Ваити, ул. „18 Ноември“ бр. 63, Гостивар. (1920)

Работна книшка издадена од Општината — Битола на име Кире Николовски, с. Гагато, Битола. (1922)

Повласна карта бр. 01022 за воени инвалиди на име Никола Давитковски, с. Подржикоњ, Кр. Паланка. (1923)

Уверение за леблебиција на име Изет Беадини, с. Раковец, Тетово. (1924)

Свидетелство од VII одделение на име Рамагула Цемаили, с. Боговиње, Тетово. (1925)

Воена книшка издадена од ВП — Пирот на име Александар Јанкуловски, ул. „Кордун“ бр. 8а, Битола. (1921)

Диплома на име Металиб Касами, с. Челопек, Тетово. (1926)

Свидетелство од II година на име Лилјана Прентоска, Струга. (1927)

- Свидетелство од I година, издадено од Училиштето за занимање „Перо Наков“ — Кр. Паланка на име Томе Миленковски, с. Мл. Нагоричане, Куманово. (1928)
- Свидетелства од I и II година на име Павлина Ристеска, ул. „Т. Сандански“ бр. 8, Прилеп. (1929)
- Свидетелство за II година хемиско училиште на име Митра Копринароска, ул. „М. Пијаде“ бр. 168, Прилеп. (1930)
- Свидетелство од I година економско училиште на име Љиљана Игеска, ул. „К. Гаврилоски“ бр. 33, Прилеп. (1931)
- Свидетелство од VII одделение на име Абдула Лимани, с. Требош, Тетово. (1932)
- Свидетелства од V до VIII одделение на име Минир Мемети, с. Д. Палчиште, Тетово. (1933)
- Свидетелства од I и II година гимназија на име Мемет Идризи, Тетово. (1934)
- Пасош бр. 419897 издаден од државата Јордан на име Гамал Ибрахим Хасан Кадоуми, Скопје.
- Свидетелство на име Шериф Рушити, с. Градец, Гостивар. (1935)
- Свидетелство дел. бр. 102 за завршено VIII одделение, издадено од ЦОУ „Мите Богоевски“ — Ресен на име Слободанка Мацаровска, с. Болно, Ресен. (1936)
- Свидетелство за I година издадено од Гимназијата „Бр. Миладинови“ на име Николина Христова, ул. „Б. Кидрич“ бр. 12/4, Битола. (1937)
- Свидетелство од VIII одделение на име Јован Беголиноски, с. Паш. Рувци, Прилеп. (1938)
- Свидетелство од VIII одделение на име Трпески Стојан Симонев, ул. „Македонска бригада“ — Прилеп. (1939)
- Свидетелство на име Зорица Манева, с. Амзабегово, Т. Велес. (1940)
- Свидетелство од I клас на име Јане Стојков, ул. „Хр. Ботев“ бр. 42, Т. Велес. (1941)
- Свидетелство од I клас на име Олгица Богдановиќ, с. Иванковци, Т. Велес. (1942)
- Инвалидска книшка бр. 5168 за патување на име Благој Саздов, ул. „Бл. Горев“ бр. 2, Т. Велес. (1943)
- Возачка дозвола на име Перо Богучески, ул. „Б. Гиноски“ бр. 73, Гостивар. (1944)
- Свидетелство од IV година, издадено од Гимназијата „П. Попоски“ — Гостивар на име Харедин Мемети, с. Г. Баџица, Гостивар. (1945)
- Свидетелство за VI одделение, издадено од ОУ „Братство“ на име Вера Ф. Стојаноска, ул. „Д. Влахов“ бр. 31, Гостивар. (1946)
- Свидетелство од I година ЕМУЦ на име Велимир Горѓески, Балиндолска бр. 51, Гостивар. (1947)
- Свидетелство од I година индустриско училиште на име Сејди Василевски, с. Церово, Гостивар. (1948)
- Работна книшка на име Зибер Сејдини, с. Валиндол, Гостивар. (1949)
- Ученичка книшка дел. бр. 0301-99-17 издадена од Гимназијата „П. Попоски“ — Гостивар на име Неади Вилали, с. Чеграње, Гостивар. (1950)
- Здравствена легитимација на име Ленче Адиева, ул. „Н. Карев“ бр. 1, Т. Велес. (1951)
- Свидетелство за VIII одделение на име Беар Мамудоски, ул. „Тризна“ бр. 145/2, Прилеп. (1953)
- Свидетелство за VIII одделение на име Бошко Јованоски, с. Дреновци, Прилеп. (1945)
- Свидетелство за III клас на име Костадинка Ристевска, ул. „Кире Гаврилоски“ бр. 9а, Прилеп. (1956)
- Ученичка книшка за VI одделение на име Сафет Шабановиќ, с. Житоше, Прилеп. (1957)
- Свидетелство за VIII одделение на име Урим Мамуди, с. Корешница, Струга. (1958)
- Свидетелство за VIII одделение на име Даница Гоцевска, с. Панчарево, Делчево. (1959)
- Свидетелство од VI одделение на име Рамис Асани, с. Требош, Тетово. (1960)
- Свидетелство од V одделение на име Сали Мутаќани, ул. „Полог“ бр. 46, Тетово. (1961)
- Свидетелство за VI одделение на име Абдулгани Емини, с. Милетино, Тетово. (1962)
- Свидетелство за V одделение на име Абдулгани Емини, с. Милетино, Тетово. (1963)
- Свидетелство за VII одделение на име Абдулгани Емини, с. Милетино, Тетово. (1964)
- Свидетелство од V одделение на име Абдулхамит Неџби, с. Групчин, Тетово. (1965)
- Свидетелство од VII одделение на име Мухамет Илџази, с. Желино, Тетово. (1966)
- Свидетелство од VII одделение на име Зулќуфли Османи, с. Желино, Тетово. (1967)
- Свидетелство од VI одделение на име Зулќуфли Османи, с. Жељино, Тетово. (1968)
- Свидетелство од V одделение на име Зулќуфли Османи, с. Жељино, Тетово. (1969)
- Свидетелство за VI одделение на име Агим Адеми, с. Жељино, Тетово. (1970)
- Свидетелство од V одделение на име Агим Адеми, с. Жељино, Тетово. (1971)
- Свидетелство бр. I/125 од VIII одделение на име Јордан Ангеловски, с. Градец, Кр. Паланка. (1972)
- Работна книшка на име Радован С. Панзовски, ул. „Г. Гаковиќ“ бр. 63, Куманово. (1973)
- Свидетелство на име Ката Стојчева, ул. „50-та дивизија“ бр. 24, Скопје. (1974)
- Свидетелство од II година на име Соња Андевска, с. Шлегово, Кратово. (1975)
- Свидетелство од II година на име Јован Давчевски, ул. „Страшо Пинџур“ бр. 21, Т. Велес. (1976)
- Свидетелство за I година, издадено од ХТТУ „Б. Кидрич“ на име Виолета Ристеска, ул. „Којнички пат“ бр. 101, Т. Велес. (1977)
- Свидетелство за III клас на име Владо Соколов, ул. „Хр. Ботев“ бр. 15, Т. Велес. (1978)
- Свидетелство од VIII одделение на име Шпејтим Шазимани, с. Делогожда, Струга. (1979)
- Ученичка книшка на име Благоица Груевска, ул. „М. Тито“ бр. 185, Кр. Паланка. (1980)
- Свидетелство за VIII одделение, издадено од Училиштето „9 мај“ с. Стрезовце на име Драгомир Стојиќ, ул. „Вера Которка“ бр. 27, Куманово. (1981)
- Свидетелство од I година, издадено од Училиштето „Перо Наков“ — Куманово на име Борко Младеновски, с. Лопате, Куманово. (1982)
- Уверение бр. 03-123/1, издадено од ОС — Берово на име Љубин И. Страторски, с. Русиново, Берово. (1983)
- Свидетелства од I и II година трговско на име Рампо Кочоски, ул. „М. Пијаде“ б.б., Прилеп. (1984)
- Свидетелство за VIII одделение на име Сотир Колески, с. Селце, Прилеп. (1985)
- Свидетелство од I година хемиско на име Данче Ботевска, ул. „Партизанска“ бр. 24, Прилеп. (1986)
- Свидетелства од I и II година економско училиште на име Ратко Оровчанец, ул. „С. Пинџур“ бр. 14, Прилеп. (1987)
- Здравствена легитимација бр. 107791 на име Горѓи Петровски, ул. „Лерин“ бр. 4, Битола. (1988)
- Работна книшка на име Димче Лазаревски, с. Ср. Егри, Битола. (1989)
- Лична карта на име Сефер Садику, ул. „Момир Андоноски“ бр. 16, Гостивар. (1990)
- Свидетелство од III година, на име Осман Сериџи, ул. „К. Јованоски“ бр. 21, Гостивар. (1991)
- Свидетелство од II година на име Трајче Миноски, с. Растеш, Гостивар. (1992)
- Свидетелство од VII одделение на име Фотирка Миџкоска, ул. „Д. Поповиќ“ бр. 17, Гостивар. (1993)
- Свидетелство од VII одделение на име Фарис Пупи, ул. „И. Р. Лола“ бр. 114, Гостивар. (1994)
- Свидетелство од VI одделение на име Ѓулизаре Арифи, ул. „Беличица“ бр. 24, Гостивар. (1995)
- Ученичка книшка бр. 673 на име Благоица Груевска, ул. „М. Тито“ бр. 185, Кр. Паланка. (1996)

- Воена книшка издадена од Постојна на име Зекир Амети, Скопје. (2028)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Емруш Ибраимов, Скопје. (2029)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Мирјана Прошева, Скопје. (2030)
- Свидетелство за VII одделение, издадено од Основното училиште „Браќа Рамиз“ — Скопје на име Нехру Хусеин, Скопје. (2031)
- Ученичка книшка за завршено I, II и III година, издадена од ТУЦ — Скопје на име Сузана Трајковска, Скопје. (2032)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Кани Али, Скопје. (2033)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Драган Слишковски, Скопје. (2034)
- Свидетелство за завршено II година, издадено од ЕМУЦ „Никола Тесла“ — Скопје на име Димче Димевски, Скопје. (2035)
- Здравствени легитимации издадени од Скопје на име Ејуп Мукадеса и Анес Бечинович, Скопје. (2036)
- Воена книшка издадена од Тузла на име Пидо В. Јадровски, Скопје. (2037)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Зија Зекири, Скопје. (2038)
- Индекс бр. 2123, издаден од Архитектонскиот факултет — Скопје на име Наташа Калеева, Гевгелија. (2039)
- Воена книшка издадена од Витина на име Азем Емини, Скопје. (2040)
- Индекс бр. 792, издаден од Машинскиот факултет — Скопје на име Горан Стевановски, Скопје. (2041)
- Индекс бр. 18542, издаден од Економскиот факултет во Скопје на име Љупчо Алексовски, Скопје. (2042)
- Воена книшка издадена од Љубљана на име Ајдин Кртовци, Скопје. (2043)
- Воена книшка издадена од Загреб на име Авдиљ Дураки, Скопје. (2044)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Сефи Јашаровски, с. Брест, Скопје. (2045)
- Воена книшка издадена од Книн на име Љубомир Стојчевски, Скопје. (2046)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Маруф Хаџибулиќ, Скопје. (2047)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Димитар Жужеловски, Скопје. (2048)
- Свидетелство за II клас, издадено од Гимназијата „Гоце Делчев“ — Куманово на име Часлав Лазаревски, Куманово. (2049)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Љубе Пејковски, Скопје. (2050)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Васко Каев, Скопје. (2051)
- Сервисна книшка бр. на мотор 0145572 и бр. на пасија 258547 издадена од Заводи „Црвена застава“ — Крагујевац на име Фенчо Атанасов, Скопје. (2052)
- Воена книшка издадена од Т. Велес на име Стефан Несторовски, Скопје. (2053)
- Свидетелство за завршено V клас, издадено од Женската гимназија „Јосип Броз Тито“ — Скопје на име Олгица Ѓорѓевиќ, Скопје. (2054)
- Воена книшка издадена од Нови Сад на име Исни Динарица, Скопје. (2055)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Славка Мицева, Скопје. (2056)
- Ученичка книшка за завршено IV клас, издадена од Гимназијата „Цветан Димов“ на име Зоран Петровски, Скопје. (2057)
- Воена книшка издадена од Струмица на име Драге Стојановски, Орах, Куманово. (2058)
- Свидетелство за завршена виша трговска школа и диплома за завршено трговско училиште на име Момчило Стаменковски, Скопје. (2059)
- Свидетелство на име Цеко Манчески, с. Тополчани, Битола. (1997)
- Свидетелство од VII одделение на име Аслан Исмаили, с. Камењане, Тетово. (1998)
- Свидетелство од V разред на име Феми Реџеџи, с. М. Речица, Тетово. (1999)
- Свидетелство од VII разред на име Феми Реџеџи, с. М. Речица, Тетово. (2000)
- Свидетелство од VI разред на име Феми Реџеџи, с. М. Речица, Тетово. (2001)
- Свидетелство за VII одделение на име Бранкица Блажовска, с. Брвеница, Тетово. (2002)
- Свидетелство за IV година, издадено од Земјоделското училиште „Киро Бурназ“ на име Митре Илијевски, ул. „Бр. Миладинови“ бр. 1, Куманово. (2003)
- Свидетелство од VIII одделение на име Благојче Трајчески, с. Плетвар, Прилеп. (2004)
- Свидетелство за I клас ЕМУЦ на име Трајан Стефановски, ул. „Кочани“ II/28, Битола. (2005)
- Здравствена легитимација бр. 84496 на име Љупчо Мирчевски, ул. „7 јули“ бр. 59, Битола. (2006)
- Свидетелство на име Ѓошо Костовски, с. Лисиче, Т. Велес. (2007)
- Свидетелство за I година на име Димче Зафиров, ул. „Маркова“ бр. 12, 2/2, Т. Велес. (2008)
- Свидетелство на име Фазли Јашар, с. Вруток, Гостивар. (2009)
- Свидетелство на име Драгутин Јовановиќ, с. Вруток, Гостивар. (2010)
- Свидетелство од VI одделение на име Илире Лиси, ул. „И. Р. Лола“ бр. 68, Гостивар. (2011)
- Свидетелство на име Милко Силјаноски, ул. „Н. Тесла“ бб, Гостивар. (2012)
- Свидетелство од VIII одделение, издадено од О. У. „Бр. Единство“ — Гостивар на име Новак Исајлоски, ул. „Н. Параџунов“ 100, Гостивар. (2013)
- Свидетелство од VI одделение на име Абдураман Ибраими, с. Врапчиште, Гостивар. (2014)
- Работна книшка на име Каније Демировска, ул. „Б. Кидрич“ бр. 200, Гостивар. (2016)
- Свидетелство за VI одделение на име Намик Реџиџи, с. Врапчиште, Гостивар. (2015)
- Свидетелство од VIII одделение, издадено од Училиштето „Братство Единство“ на име Зора Петреска, с. Ж. Река, Гостивар. (2017)
- Свидетелство од I година индустриско училиште на име Живко Стрезоски, ул. „ЈНА“ бр. 141, Гостивар. (2018)
- Свидетелство од V одделение на име Фикри Азизи, ул. „Ил. Симоски“ бр. 39, Гостивар. (2019)
- Свидетелство од VI одделение на име Ханамша Селими, ул. „Балиндољска“ бр. 95, Гостивар. (2022)
- Свидетелство од IV одделение на име Веџи Рушити, с. Чајле, Гостивар. (2023)
- Свидетелство од I година средна машинска школа на име Нике Рафајлоски, ул. „Струшка“ бр. 13, Тетово. (2024)
- Ученичка книшка за I клас гимназија на име Милка Пауноска, ул. „Голачка“ бр. 7, Делчево. (2026)
- Свидетелство за II година, издадено од Економското училиште „Борис Кидрич“ — Скопје на име Васил Робев, Скопје. (2060)
- Свидетелства за I и III година, издадени од Педагошката гимназија „Н. Карев“ — Скопје на име Радмила Станковиќ, Алексинац. (2061)
- Свидетелство за VIII одделение, издадено од Осмолетката „К. Неделковски“ — Скопје на име Драгомир Аризанковски, Скопје. (2062)
- Свидетелство за I клас, издадено од Гимназијата „Н. Карев“ — Скопје на име Лидија Тодоровска, Скопје. (2063)
- Свидетелство за III клас, издадено од Гимназијата „Бр. Миладинови“ Скопје на име Лидија Тодоровска, Скопје. (2064)
- Свидетелство за завршено I година, издадено од ЕМУЦ — Скопје на име Димче Димевски, Скопје. (2066)

- Индекс бр. 7732, издаден од Правни факултет на име Зуна Цубалевска, Скопје. (2067)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Шабан А. Ајдинов, Скопје. (2068)
- Работна книшка издадена од Скопје на име Фари Шериф, Скопје. (2069)
- Свидетелство за завршено I година за возрастни, издадено од Работничкиот универзитет „К. Рацин“ — Скопје на име Наџија Дервишевиќ, Скопје. (2070)
- Свидетелство за VIII одделение, издадено од Осмолетката „К. Рацин“ — Скопје на име Димче Димитровски, Скопје. (2071)
- Свидетелство за I клас, издадено од Гимназијата „Орце Николов“ — Скопје на име Милош Станојчиќ, Скопје. (2072)
- Здравствена легитимација издадена од ЗСО — Скопје на име Суат Асанов, Скопје. (2074)
- Воена книшка издадена од Приштина на име Крунислав Јаневски, Скопје. (2074)
- Свидетелство за завршено VIII одделение, издадено од Основното училиште „Лирија“ — Скопје на име Фадиљ Пајазити, Скопје. (2075)
- Ученичка книшка за завршено IV година гимназија издадено од Гимназијата „Моша Пијаде“ — Кр. Паланка на име Драганка Станкова, Кр. Паланка. (2076)
- Свидетелство за IV одделение на име Љуба Д. Саздова, Скопје. (2077)
- Здравствена легитимација издадена од ЗСО — Скопје на име Чедо Петровски, Скопје. (2078)
- Воена книшка издадена од Рајловац на име Владо Стојковски, Скопје. (2079)
- Свидетелство бр. 06-301/1 за завршен II клас, издадено од Гимназијата „Моша Пијаде“ — Кр. Паланка на име Љубинка Бошковска, с. Г. Црпорија, Кр. Паланка. (2080)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Сотјан Георгиевски, Скопје. (2081)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Благоја Ристовски, Скопје. (2082)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Бајо Шчепановиќ, Скопје. (2083)
- Ученичка книшка за I клас, издадена од Економското училиште „Моша Пијаде“ — Скопје на име Слободан Крстевски, Скопје. (2084)
- Работничка книшка издадена од Заводот за вработување — Скопје на име Ибадет Сејфула, Скопје. (2085)
- Воена книшка издадена од Винковци на име Борис Бундов, Скопје. (2086)
- Свидетелство за положен завршен испит, издадено од Техничкото дрвопреработувачко училиште „Трајко Бошковски — Тарзан“ — Прилеп на име Љубен Стеваноски, Прилеп. (2087)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Хамлет Бахтијар, Скопје. (2088)
- Свидетелство за завршен испит (автомеханичарски смер), издадено од занатското училиште „Перо Наков“ на име Решат Љаџифовиќ, Куманово. (2089)
- Индекс бр. 4960, издаден од Медицинскиот факултет — Скопје на име Лилјана Лековска, Скопје. (2090)
- Индекс бр. 1522, издаден од Медицинскиот факултет — Скопје на име Ратомир Ивановиќ, Скопје. (2091)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Благоица Василевска, Скопје. (2092)
- Свидетелство за VIII одделение, издадено од Основното училиште „Сава Ковачевиќ“ — Скопје на име Трајка Стојковска, Скопје. (2093)
- Книшка за повластено патување на воени инвалиди, издадена од Собранието на град Скопје на име Илија Стојановски, Скопје. (2094)
- Воена книшка издадена од Ниш на име Љубе Георгиевски, Скопје. (2095)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Раде Триниќ, Скопје. (2096)
- Свидетелства за V, VI и VII одделение, издадени од О. У. „М. Тито“, с. Пирок на име Рефик Шабани, с. Пирок, Тетово. (2097)
- Здравствена легитимација на име Јаја Џемаиљи, с. Жељино, Тетово. (2098)
- Свидетелство од IV одделение на име Диљавер Кадри, с. Коп. Дол, Тетово. (2099)
- Свидетелство од VIII одделение на име Идрис Тахири, с. Палатица, Тетово. (2100)
- Свидетелство од VI одделение на име Фемисени, с. Г. Речица, Тетово. (2101)
- Свидетелство од VII одделение на име Нада Костовска, ул. „Скопска“ бр. 6, Т. Велес. (2102)
- Свидетелство за VIII одделение на име Каролина Димова, ул. „11 Октомври“ бр. 9, Т. Велес. (2103)
- Свидетелство од II клас гимназија на име Нада Зафирова, ул. „Орце Мартинов“ бр. 58, Т. Велес. (2104)
- Свидетелство за VIII одделение, издадено од С. У. „Хр. Карпош“ с. Мл. Нагоричане на име Цане Цветковски, с. Мл. Нагоричане, Куманово. (2105)
- Свидетелство од I разред гимназија на име Шкодран Камбери, с. Гајре, Тетово. (2106)
- Свидетелство за VII разред на име Рамадан Шемшези, с. Раковец, Тетово. (2107)
- Диплома од гимназија на име Акерадин Илџази, ул. „И. Р. Лола“ бр. 353, Тетово. (2108)
- Свидетелство од IV клас на име Гафур Хајрулаи, с. Палчиште, Тетово. (2109)
- Свидетелство од IV клас на име Зија Хајрулаи, с. Г. Палчиште, Тетово. (2110)
- Свидетелство од IV одделение на име Цеваг Османи, с. Пирок, Тетово. (2111)
- Свидетелство од VI одделение на име Зулфикар Муртезани, с. Стримница, Тетово. (2112)
- Свидетелство од VII одделение на име Рефик Исџами, с. Жељино, Тетово. (2113)
- Свидетелство од VII одделение на име Фариз Рустеми, с. Жељино, Тетово. (2114)
- Свидетелство од I разред гимназија на име Шабан Адеми, с. Слатино, Тетово. (2115)
- Свидетелство од II разред гимназија на име Шабан Адеми, с. Слатина, Тетово. (2116)
- Свидетелство од V разред на име Кемал И. Сајди, с. Порој, Тетово. (2117)
- Ученичка книшка од I година на име Душко Мишовски, с. Раотинце, Тетово. (2118)
- Свидетелство од VII одделение на име Ислам Ислам, с. Цепчиште, Тетово. (2119)
- Свидетелство за VIII одделение на име Гордана Јаноска, ул. „А. Слабејко“ бр. 17/3, Прилеп. (2120)
- Свидетелство од II година трговско училиште на име Душан Ристевски, ул. „Партизанска“ бр. 96, Прилеп. (2121)
- Свидетелство од VIII одделение на име Јордан Маневски, ул. „29 Ноември“ бр. 5, Т. Велес. (2123)
- Свидетелство од VIII одделение на име Славко К. Ристов, с. Мамутчево, Т. Велес. (2124)
- Свидетелство од II година на име Фехир Вајками, ул. „124“ бр. 2, Тетово. (2125)
- Свидетелство од VI одделение на име Садик Исени, с. Синичане, Тетово. (2126)
- Ученичка книшка од IV одделение на име Ејуп Даути, с. Каменане, Тетово. (2127)
- Свидетелство за V одделение на име Даин Асани, с. Раковец, Тетово. (2128)
- Свидетелство од VI одделение на име Мухаббер Незири, с. Жељино, Тетово. (2129)
- Свидетелство од VII одделение на име Мухаббер Незири, с. Жељино, Тетово. (2130)
- Свидетелство од VII одделение на име Сабриј Муртезани, с. Стримница, Тетово. (2131)
- Свидетелство за VII одделение на име Рамиз Шерифи, с. Стримница, Тетово. (2132)

- Свидетелство од VII одделение на име Изахир Илази, с. Стримница, Тетово. (2133)
- Земјоделска здравствена легитимација на име Сермијат Исеини, с. Желино, Тетово. (2134)
- Ученичка книшка за VII одделение на име Абдуљкадр Емини, с. Челопек, Тетово. (2135)
- Свидетелства за VII и VIII клас на име Аќиф Ракипи, ул. „Г. Стојчески“ бр. 28, Тетово. (2136)
- Свидетелство за II клас гимназија на име Несет Изаири, с. Желино, Тетово. (2137)
- Свидетелство од VI одделение на име Невзат Асани, ул. „Н. Село“ бр. 39, Тетово. (2138)
- Свидетелство од V разред на име Љума Браим, ул. „Полог“ бр. 38, Тетово. (2139)
- Диплома на име Керим Јусуфи, ул. „Р. Цоник“ Тетово. (2140)
- Свидетелства од VI и VII одделение на име Ејуп Мифтари, с. Цермо, Тетово. (2141)
- Свидетелство на име Фатиме Палоши, ул. „Миладинови“ бр. 91, Тетово. (2142)
- Свидетелство од III клас гимназија на име Мелиха Сулејмани, ул. „Г. Петров“ бр. 13, Тетово. (2143)
- Свидетелство за III клас гимназија на име Себат Целадини, с. Желино, Тетово. (2144)
- Свидетелство на име Јусуф Билаи, с. М. Речица, Тетово. (2145)
- Свидетелство на име Месут Тахири, ул. „Чешел“ I/6, Тетово. (2146)
- Свидетелство од IV разред на име Исмаил Исмаили, с. Нераште, Тетово. (2147)
- Свидетелство на име Васил Попоски, ул. „Г. Делчев“ 4/6, Гостивар. (2148)
- Свидетелство од V клас гимназија на име Јашар Чако, ул. „И. Р. Лола“ Гостивар. (2149)
- Свидетелство од VI одделение на име Џеваир Фитаи, с. Чајле, Гостивар. (2151)
- Свидетелство од IV година на име Ѓорѓи Султануик, бул. „Ослободување“, Кичево. (2152)
- Свидетелство на име Димитрија Станишевски, ул. „Г. Делчев“ бр. 4, ст. 5, Гостивар. (2153)
- Свидетелство за IV одделение на име Јана Цветкоска, с. Зубовце, Гостивар. (2154)
- Свидетелство издадено од ЕМУЦ „Г. Салај“ — Битола на име Славе Блажевски, ул. „25“ бр. 22, Битола. (2155)
- Свидетелство за VII одделение на име Драгица Искра, ул. „Е. Караманди“ бр. 306, Битола. (2156)
- Диплома на име Џумаљи Нуредини, с. Вруток, Гостивар. (2158)
- Свидетелство на име Боге Тодороски, с. Печково, Гостивар. (2159)
- Свидетелство од I клас на име Блаже Јузиев, ул. „Б. Кидрич“ бр. 23, Гостивар. (2160)
- Свидетелство од I година на име Нада Буцаковска, ул. „Г. Делчев“ бр. 82, Гостивар. (2161)
- Ученичка книшка на име Дилавер Алија, ул. „Ленинградска“ бр. 11, Гостивар. (2162)
- Свидетелство на име Небип Сејдини, ул. „И. Р. Лола“ бр. 40, Гостивар. (2163)
- Ученичка книшка на име Јован Игнов, ул. „Којнички пат“ бр. 20, Т. Велес. (2164)
- Ученичка книшка на име Живко Стојановски, с. Стариград, Т. Велес. (2165)
- Ученичка книшка за III година, издадена од Гимназијата „В. Влаховиќ“ — М. Брод на име Славица Цветкоска, с. Грешница, М. Брод. (2166)
- Свидетелство за VII одделение на име Зулкадри Бајрами, с. Врановце, Гостивар. (2167)
- Свидетелство за VIII одделение на име Невзат Имери, с. Делогожда, Сруга. (2168)
- Свидетелство за VII одделение на име Спасија Лашковска, ул. „Бл. Ружето“ бр. 24а, Прилеп. (2169)
- Свидетелство од V одделение на име Виолета Велјаноска, ул. „Вл. Стојаноски“ бр. 126, Прилеп. (2170)
- Штедна книшка бр. 80108085 на име Никола Пејоски, ул. „Пенка Котеска“ бр. 150, Прилеп. (2171)
- Свидетелство од IV одделение на име Раиф Кадрија, с. Добарце, Тетово. (2172)
- Свидетелство од VII одделение на име Сирма Ристоска, с. Челопек, Тетово. (2173)
- Свидетелство од VIII разред на име Сервет Медија, с. Пирок, Тетово. (2174)
- Свидетелство од IV разред на име Агим Лазими, с. Боговиње, Тетово. (2175)
- Свидетелство за IV година на име Ариф Османи, с. Порој, Тетово. (2176)
- Свидетелство од II разред на име Цека Хусни, ул. „М. Ацев“ бр. 11, Тетово. (2177)
- Свидетелство од II одделение на име Оран Исмаили, ул. „Г. Петров“ бр. 18, Тетово. (2178)
- Свидетелство од I до VIII одделение на име Илмиасан Илази, с. Џепчиште, Тетово. (2179)
- Свидетелство за II клас на име Јусуф Јусуфи, с. Одри, Тетово. (2180)
- Свидетелство од VI одделение на име Ремзи Османи, с. Џепчиште, Тетово. (2181)
- Свидетелство за VIII одделение на име Миле Јовановски, с. Трнава, Кр. Паланка. (2182)
- Свидетелство дел. бр. 24/VII за VIII одделение на име Душан Златков, с. Град, Делчево. (2183)
- Работна книшка бр. 1571/61, издадена од НОО — Кавадарци на име Велко Волчев, ул. „Даб. Завој“ бр. 6, Прилеп. (2184)
- Свидетелство за VIII одделение на име Лилјана Спасеска, ул. „Др. Димески“ бр. 11, Прилеп. (2185)
- Воена книшка на име Живко И. Ангелески, с. Марул, Прилеп. (2186)
- Свидетелство од VIII одделение на име Славика Рикалоска, с. Кривогаштани, Прилеп. (2187)
- Ученичка книшка од I година на име Милан Секов, с. Дол. Чичево Градско, Прилеп. (2188)
- Свидетелство за II клас гимназија на име Методија Кремчески, ул. „Пецо Крапески“ бр. 19, Прилеп. (2189)
- Ученичка книшка за VI одделение на име Дажана Божиноска, ул. „Кр. Волнарски“ бр. 61, Прилеп. (2190)
- Свидетелство од V одделение на име Касам Мустафа, с. Синичане, Тетово. (2191)
- Свидетелство од VI одделение на име Садик Ајдини, с. Синичане, Тетово. (2192)
- Свидетелство од V одделение на име Кабри Деари, с. Џепчиште, Тетово. (2193)
- Свидетелство бр. 0301-2872/III на име Исен Хајдари, с. Групчин, Тетово. (2194)
- Свидетелство за VII разред на име Фетех Османи, с. Шипковица, Тетово. (2195)
- Ученичка книшка од I до IV клас на име Исни Сахити, с. Шипковица, Тетово. (2196)
- Ученичка книшка од I до IV клас на име Бајрам Узаири, с. Шипковица, Тетово. (2197)
- Ученичка книшка од I до IV клас на име Кадри Кадрију, с. Шипковица, Тетово. (2198)
- Свидетелство од IV разред на име Баки Идризи, с. Боговиње, Тетово. (2199)
- Свидетелство од II клас на име Зеќир Ибраими, ул. 102, бр. 1, Тетово. (2201)
- Ученичка книшка, издадена од ОУ „Братство“ — с. Челопек, на име Сирма Ристоска, с. Челопек, Тетово. (2202)
- Свидетелство за VI одделение на име Дивна Божоска, с. Могилец, Прилеп. (2203)
- Свидетелство за VI одделение на име Абдураман Мехат, с. Шипковица, Тетово. (2206)
- Свидетелство за III клас на име Месут Тахири, ул. „Чешел“ 1/6, Тетово. (2207)
- Работна книшка на име Неџат Демировски, с. Тработивиште, Делчево. (2208)
- Свидетелство од I клас на име Снежана Цветковска, с. Г. Којнаре, Куманово. (2209)
- Свидетелство од VI разред на име Алиидриз Халими, ул. „Вардарска“ бр. 63, Тетово. (2211)
- Свидетелство од V одделение на име Неџије Камбер, с. М. Речица, Тетово. (2214)
- Свидетелство за V одделение на име Камбер Мемети, Тетово. (2215)

- Свидетелство од V одделение на име Нијази Халили, с. Порој, Тетово. (2216)
- Свидетелство за V до VII разред на име Зимрије Тахири, ул. „108“ бр. 58, Тетово. (2217)
- Свидетелство од VI одделение на име Сулејман Алија, с. Ново Село, Тетово. (2218)
- Свидетелство од V одделение на име Ислам Мухабије, ул. „Вардар“ б.б., Тетово. (2219)
- Свидетелство од V одделение на име Ремзи Џељадина, с. Желино, Тетово. (2220)
- Свидетелство од V одделение на име Бесим Камбери, с. Стримница, Тетово. (2221)
- Свидетелство од IV одделение на име Меметаљи Бедети, с. Палатица, Тетово. (2222)
- Свидетелство од VIII одделение на име Белул Џемаили, с. Пирок, Тетово. (2223)
- Свидетелство од осмолетка на име Фатмир Таири, ул. „Преспанска“ бр. 16, Тетово. (2224)
- Свидетелство од IV разред на име Изет Беаддини, с. Раковец, Тетово. (2225)
- Свидетелство од V одделение на име Мисим Исени, с. Камењане, Тетово. (2226)
- Свидетелство од IV одделение на име Иса Демираљи, с. Врапчиште, Гостивар. (2227)
- Свидетелство од VI одделение на име Исмаил Алиоски, с. Чајле, Гостивар. (2228)
- Лична карта на име Шазивар Мустафи, ул. „Р. Одаклиески“ б.б., Гостивар. (2229)
- Свидетелство од II година на име Кадр Салији, Гостивар. (2230)
- Свидетелства од VI и VIII одделение на име Васка Премческа, ул. „Г. Делчев“ бр. 74, Гостивар. (2231)
- Свидетелство од I година на име Трајче Миноски, с. Растеш, Гостивар. (2232)
- Свидетелство од VII одделение на име Марко Симоки, с. Здуње, Гостивар. (2233)
- Ученичка книшка на име Ремзи Фидани, ул. „Беличица“ бр. 97, Гостивар. (2234)
- Свидетелство за I клас машински смер на име Воислав Лазески, ул. „Н. Тесла“ бр. 77а, Гостивар. (2235)
- Свидетелство за IV одделение на име Адем Јусуф, с. Врапчиште, Гостивар. (2236)
- Свидетелство за V одделение на име Зурап Сали, с. Врапчиште, Гостивар. (2237)
- Свидетелство за IV одделение на име Сејгуља Авзију, с. Топлица, Гостивар. (2238)
- Свидетелство од V одделение на име Рамадан Јакупи, с. Палатица, Тетово. (2239)
- Свидетелство од VII одделение, на име Исмен Рамадани, с. Желино, Тетово. (2240)
- Свидетелство од VI одделение на име Исмен Рамадани, с. Желино, Тетово. (2241)
- Свидетелство од V одделение на име Исмен Рамадани, с. Желино, Тетово. (2242)
- Свидетелство од VII одделение на име Зекир Зибири, с. Жељино, Тетово. (2243)
- Свидетелство од VI одделение на име Несрет Куфљиу, с. Желино, Тетово. (2244)
- Ученичка книшка од V одделение на име Џафер Исмаили, с. Камењане, Тетово. (2245)
- Ученичка книшка од III одделение на име Харун Гајипи, с. Камењане, Тетово. (2246)
- Свидетелство од VII одделение на име Џевдет Амети, с. Палчиште, Тетово. (2247)
- Свидетелство за VII одделение на име Нухи Демири, с. Челопек, Тетово. (2248)
- Свидетелство од VII одделение на име Мурзитие Фејзи, с. Беловиште, Гостивар. (2249)
- Свидетелство за VII одделение на име Ашим Ибраими, ул. „Балиндољска“ б.б., Гостивар. (2250)
- Свидетелство од VI и VII одделение на име Мурзитие Фејзи, с. Беловиште, Гостивар. (2252)
- Свидетелство за VII одделение на име Хазбие Камиљи, ул. „ЈНА“ бр. 274, Гостивар. (2254)
- Здравствена легитимација на име Светлана Петкова, Ваница. (2255)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Надежда Христова, Скопје. (2256)
- Воена книшка издадена од Ново Место на име Симеон Данчевски, с. Бразда, Скопје. (2257)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Тајјана Ѓорѓиева, Скопје. (2258)
- Индекс бр. 515, издаден од Градежниот факултет — Скопје на име Снежана Димовска, Скопје.
- Воена книшка издадена од Ниш на име Бранко Матовски, Скопје. (2260)
- Воена книшка издадена од Приштина на име Киро Цветковски, Скопје. (2261)
- Воена книшка издадена од Копривница на име Темелко Јовановски с. Маргари, Прилеп. (2264)
- Свидетелство за завршена I година гимназија на име Шемседин Муртези, Скопје. (2265)
- Свидетелство за завршено VIII одделение, издадено од О.У. „Борис Кидрич“ — с. Сарај на име Хасан Басри Нуредини, Скопје. (2266)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Радомир Николовски, Скопје. (2267)
- Свидетелство од VIII одделение на име Агим Вафкари, с. Желино, Тетово. (2328)
- Пасош МА 243149 на име Аце Никушевски, с. Теарце, Тетово. (2329)
- Свидетелство за IV клас на име Меди Шемши, с. Д. Палчиште, Тетово. (2330)
- Возачка дозвола бр. 8771 на име Јованче Златески, ул. „Бл. Тоска“ бр. 8, Тетово. (2339)
- Лична карта на име Аљим Мемети, с. Требош, Тетово. (2340)
- Лична карта на име Спасена Ристовска, с. Жилче, Тетово. (2341)
- Лична карта на име Драгољуб Ристовски, с. Жилче, Тетово. (2342)
- Лична карта на име Никодинка Ристовска, с. Жилче, Тетово. (2343)
- Лична карта на име Благоја Јованоски, ул. „Октомвриска“ бр. 65, Прилеп. (2351)
- Возачка дозвола на име Нуредини Нејази, с. Радиовце, Тетово. (2361)
- Возачка дозвола бр. 4810 на име Абдураман Арифџи, с. М. Речица, Тетово. (2362)
- Индекс бр. А/1444/71, издаден од ВПШ на име Даут Гура, с. М. Речица, Тетово. (2371)
- Лична карта на име Неби Таири, с. Равен, Гостивар. (2375)
- Возачка дозвола на име Сулејман Бекири, ул. „18 Ноември“ бр. 150, Гостивар. (2400)
- Воена книшка на име Петре Даскалоски, с. М. Коњари, Прилеп. (2408)
- Лична карта бр. 32621 на име Алексо Јогуриноски, с. Паш. Рувци, Прилеп. (2419)
- Лична карта на име Нада Дамческа, с. Стровија, Прилеп. (2420)
- Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Игњат Трајковски, Скопје. (2269)
- Свидетелство за завршена I година техничко училиште, издадено од Центарот за образование при Рудници и железарница во Скопје на име Аки Рахимовски, Скопје. (2270)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Љупчо Спасовски, Скопје. (2271)
- Здравствена книшка издадена од Скопје на име Горан Стеваноски, Скопје. (2272)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Драги Боцевски, Скопје. (2273)
- Воена буква на име Ристе К. Ристески ул. „В. Ширивири“ 40, Прилеп. (2358)
- Воена книшка издадена од Краљево на име Стојне Николовски, Скопје. (2274)
- Свидетелство за III година издадено од Гимназијата „Никола Карев“ Скопје на име Никола Илиќ, Скопје. (2275)
- Воена книшка издадена од Сарајево на име Трајан Манчевски, Скопје. (2276)
- Воена книшка издадена од Скопје на име Аљуш Бислим, Скопје. (2277)

- Воена книшка издадена од Скопје на име Златко Неделковски, Скопје. (2278)
 Свидетелство за V одделение на име Билјана Манасиевска, ул. „К. Рацин“ бр. 1, Делчево. (2279)
 Свидетелство за VIII одделение на име Ванчо Андонов, ул. „Ј. Сандански“ бр. 8, Делчево. (2280)
 Свидетелство за VIII одделение на име Ванчо Миленковски, ул. „Ј. Сандански“ бр. 11, Делчево. (2281)
 Свидетелство за VIII одделение на име Методи Стоименов, с. Звезгор, Делчево. (2282)
 Свидетелство за I и II година трговско училиште на име Ленче Бошкова, ул. „И. Р. Лола“ бр. 66а, Прилеп. (2283)
 Работна книшка на име Смиле Билбиловски, Гостивар. (2284)
 Свидетелство од VI одделение на име Бекир Сулејмани, Гостивар. (2285)
 Свидетелство од VIII одделение на име Зифер Ёрлиу, ул. „М. Андоноски“, Гостивар. (2286)
 Свидетелство за V одделение на име Миља Мачоска, с. Зубовце, Гостивар. (2287)
 Свидетелство од VIII одделение на име Нухи Даути, с. Камењане, Тетово. (2289)
 Здравствена легитимација на име Елези Сефедије, с. Глоги, Тетово. (2290)
 Свидетелство од VI одделение на име Неџат Муртезани, с. Порој, Тетово. (2291)
 Диплома на име Реџеп Шерифи, ул. „Бр. Миладинови“ бр. 4, Тетово. (2292)
 Свидетелство од IV одделение на име Етем Салија, с. Добарце, Тетово. (2293)
 Свидетелство од II клас гимназија на име Миле Србиноски, с. Д. Седларце, Тетово. (2294)
 Свидетелство од VII одделение на име Цезарие Мерџани, ул. „Вардарска“ бр. 69, Тетово. (2295)
 Свидетелство од VII разред на име Муазезе Несими, ул. „Охридска“ бр. 16, Тетово. (2296)
 Свидетелство за V одделение на име Амезија Хавзиу, с. Челопок, Тетово. (2298)
 Свидетелство за VI одделение на име Исак Куртиши, с. Пирок, Тетово. (2299)
 Извод на родени на име Милева Цветкоска, ул. „Црвени Стени“ бр. 13, Прилеп. (2300)
 Свидетелство од VI одделение на име Орденка Андоноска, ул. „Лазо Филипоски“ бр. 53, Прилеп. (2301)
 Свидетелство издадено до Рударско училиште на име Зоре Наумоски, с. Лажани, Прилеп. (2302)
 Работна книшка на име Зоре Наумоски, с. Лажани, Прилеп. (2303)
 Здравствена легитимација на име Милева Андоноска, ул. „Ј. Филипоски“ бр. 53, Прилеп. (2305)
 Свидетелство на име Рамадан Рушидов, ул. „А. Винички“ бр. 5, Веница. (2306)
 Свидетелство за VIII одделение на име Виолета Ѓорѓиевска, с. Врапчиште, Гостивар. (2307)
 Свидетелство за IV одделение на име Фарудин Мушичка, с. Врапчиште, Гостивар. (2308)
 Свидетелство за VI одделение на име Јусуф Абдулаи, с. Врапчиште, Гостивар. (2309)
 Работна книшка на име Тихомир Соломоновски, ул. „Г. Делчев“ бр. 41, Гостивар. (2310)
 Свидетелство од VI одделение на име Мислим Нуредини, с. Балиндол, Гостивар. (2311)
 Свидетелство од VII и VIII разред на име Нуррије Шхели, ул. „Љуботенска“ бр. 68, Тетово. (2312)
 Диплома на име Сулејман Несими, ул. „Бр. Миладинови“ бр. 39, Тетово. (2313)
 Свидетелство за VI одделение на име Абдиселам Бајрами, с. Г. Речица, Тетово. (2314)
 Ученичка книшка на име Имер Џафери, ул. „19 Ноември“ бр. 9, Тетово. (2315)
 Свидетелство од VI одделение на име Зекири Емерчани, с. М. Речица, Тетово. (2316)
 Свидетелства од I, II и III разред на име Елмас Јонузи, с. Шилковица, Тетово. (2317)
 Ученичка книшка на име Нуриман Демири, с. Челопок, Тетово. (2318)
 Свидетелство од VII одделение на име Нуриман Демири, с. Челопок, Тетово. (2319)
 Свидетелство за VI одделение, издадено од ОУ „Братство“ с. Челопок, на име Горица Веселковска, с. Челопок, Тетово. (2320)
 Свидетелство од VIII одделение на име Иџаз Емшија, с. Боговиње, Тетово. (2321)
 Ученичка книшка од IV одделение на име Неџаип Јонузи, с. Камењане, Тетово. (2322)
 Свидетелство од V одделение на име Исмет Исени, с. Камењане, Тетово. (2323)
 Свидетелства од V и VII разред на име Фетије Ибраими, с. Пирок, Тетово. (2324)
 Свидетелство од V и VI разред на име Аслан Салиу, с. Пирок, Тетово. (2325)
 Земјоделска здравствена легитимација на име Мефаил Беџети, с. Желино, Тетово. (2326)
 Свидетелство за II и III клас гимназија на име Ризван Исџами, с. Ново Село II, Тетово. (2331)
 Свидетелство на име Зендел Османи, с. Равен, Гостивар. (2332)
 Свидетелство од I клас гимназија на име Неби Реџеџи, с. Чеѓране, Гостивар. (2333)
 Свидетелство од II клас гимназија на име Неби Реџеџи, с. Чеѓране, Гостивар. (2334)
 Возачка дозвола на име Музафер Зубери, ул. „Н. Парапунов“ бр. 95, Гостивар. (2335)
 Ученичка книшка на име Веска Шојлева, ул. „I Комуна“ бр. 6, Т. Велес. (2336)
 Свидетелство од IV одделение на име Амди Каримани ул. „М. Тито“ бр. 22- Тетово. (2337)
 Свидетелство од IV клас гимназија на име Томислав Тофиловски, ул. „Загребачка“ бр. 8, Тетово. (2338)
 Свидетелство од VII одделение на име Ембрли Мислими, с. Копачин Дол, Тетово. (2344)
 Свидетелства од V и VI разред на име Агну Амети, с. Пирок, Тетово. (2345)
 Свидетелства од V и VI разред на име Лутвије Авзин, с. Пирок, Тетово. (2346)
 Свидетелство од IV разред на име Бесир Аљили, с. Пирок, Тетово. (2347)
 Свидетелство од V разред на име Лутви Исени, с. Пирок, Тетово. (2348)
 Свидетелство за VIII одделение на име Мирјана Тасевска, с. Истевник, Делчево. (2349)
 Свидетелства за VI и VII одделение на име Реимие Ала, с. Корошишта, Струга. (2350)
 Свидетелство од VIII одделение на име Марија Дамеска, с. Долнени, Прилеп. (2352)
 Свидетелство за VIII одделение на име Сузана Бутракоска, с. Тројкрсти, Битола. (2353)
 Свидетелство за VIII одделение на име Сузана Бутракоска, с. Тројкрсти, Битола. (2354)
 Диплома за завршена средна хемиска школа на име Лепа Горбеска, ул. „Лазо Филипоски“ бр. 69, Прилеп. (2355)
 Свидетелство од I година, издадено од Медицинското училиште — Прилеп на име Цанка Миленкоска, ул. „Рудничка“ бр. 5, Кичево. (2356)
 Ученичка книшка од VI одделение на име Ѓорѓија Боцески, с. Дреновци, Прилеп. (2357)
 Свидетелство за VIII одделение на име Костадин Србиноски, с. Прешево, Македонски Брод. (2359)
 Свидетелство бр. 03-136, издадено од Гимназијата „М. Пијаде“ — Кр. Паланка на име Десанка Томева, ул. „Ј. Јорданоски“ бр. 35, Прилеп. (2360)
 Свидетелство за VIII одделение на име Нуриман Демири, с. Челопок, Тетово. (2363)
 Свидетелство за V одделение на име Кенан Шабани, с. Пирок, Тетово. (2364)
 Свидетелство од I до IV одделение на име Абдил Реџеџи, с. Милетино, Тетово. (2365)
 Работна книшка на име Иван Ризов, с. Бедиње, Куманово. (2366)

Работна книшка на име Душан Спасовски, с. Режановце, Куманово. (2367)

Ученичка книшка од V одделение, издадена од Училиштето „Стив Наумов“ с. Пласница на име Беица Асаноска, с. Пласница, Прилеп. (2368)

Свидетелство за VIII одделение на име Христина Склифоска, ул. „121“ бр. 5, Тетово. (2369)

Свидетелство од VIII одделение на име Кевсере Ганиу, ул. „Р. Цоник“, бр. 95, Тетово. (2370)

Свидетелство за III клас, издадено од Гимназијата „Митко Пенцуклиски“ на име Благе Митевски, ул. „Д. Божинов“ бр. 24, Куманово. (2372)

Свидетелство од II клас гимназија на име Гоце Андоноски, ул. „М. Козар“ бр. 85, Прилеп. (2373)

Свидетелство бр. 433 за V одделение, издадено од О. У. „Ф. Каница“ на име Кемал Агуши, с. Радуша, Г. Петров. (2374)

Свидетелство за општо образование на име Нијази Нуредини, с. Чајле, Гостивар. (2376)

Свидетелство од II година електросмер на име Драган Видоески, с. Рогачево, Гостивар. (2377)

Воена книшка издадена од Скопје на име Живоја Костиќ, Скопје. (2378)

Свидетелство за КВ работник — бравар, издадено од ЕМУЦ — Скопје на име Сабит Шабатик, Скопје. (2379)

Свидетелство за завршено VIII одделение, издадено од Основното училиште „Лиман Каба“ с. Љуботен на име Сали Камили, Скопје. (2380)

Индекс бр. 2055, издаден од Архитектонскиот факултет во Скопје на име Драган Миротик, Скопје. (2381)

Диплома за завршена графичка индустриска школа во Белград на име Горѓи Тануровски, Скопје. (2382)

Здравствена легитимација издадена од Скопје на име Џеват Мустафа, Скопје. (2383)

Воена книшка издадена од Бусовача на име Кирило Златановски, Скопје. (2384)

Воена книшка издадена од Кичево на име Мустафа Јакупи, Скопје. (2385)

Воена книшка издадена од Берово на име Методи Дончевски, Скопје. (2386)

Бесплатна карта, издадена од ГКП на име Милан Ливрин, Скопје. (2387)

Работна книшка издадена од Скопје на име Ламбрин Г. Кирова, Скопје. (2388)

Индекс бр. 1428, издаден од Градежниот факултет во Скопје на име Џеко Скендеровиќ, Скопје. (2389)

Свидетелство бр. 06-255/1, за завршен I клас текстилно училиште, издадено од Гимназијата „Молца Пијаде“ — Кр. Паланка на име Милан Илиев, с. Конопница, Кр. Паланка. (2390)

Воена книшка издадена од Прокупље на име Јакуп Мемети, Скопје. (2391)

Воена книшка издадена од Скопје на име Спасо Кузмановски, Скопје. (2392)

работниот однос ќе биде заснован како приправник во траење до 12 месеци.

Личниот доход е според Самоуправната спогодба за распределба на личните доходи.

Кандидатите со молбата треба да ги достават следните документи:

— диплома за завршено училиште;

— потврда за работното искуство;

— уверение дека не се осудувани.

Комплетираниите молби се доставуваат до Специјалната болница за косно-зглобна туберкулоза — Охрид — Одбор за меѓусебни односи.

Конкурсот е отворен 15 дена сметано од денот на објавувањето. (260)

Конкурсната комисија на Стручната служба на ОЗЗЗО — Охрид, врз основа на член 19 од Самоуправната спогодба за меѓусебните односи на работниците во Стручната служба на ОЗЗЗО — Охрид и член 14 од Правилникот за примање на приправници,

р а с п и ш у в а

К О Н К У Р С

за пополнување на следното работно место:

1. (1) еден приправник — дипломиран правник.

УСЛОВИ: Кандидатот да има завршено висока школска спрема — правен факултет.

Кандидатите со молбата, таксирана со 2 динари таксена марка, треба да ги приложат потребните документи за засновање на работен однос и тоа: извод од матичната книга на родените, лекарско уверение за здравствената положба, диплома за завршено образование, доказ дека не е осудувано и дека не е под истрага и работна книшка.

Личниот доход ќе се определи според Самоуправната спогодба за распределба на личниот доход. Молбите со некомплетираниите документи нема да се земаат предвид при одлучувањето.

Конкурсниот рок трае 15 дена по објавувањето во „Службен весник на СРМ“. (264)

Собранието на општината Охрид, врз основа на чл. 10 и 12 од Законот за органите за водење на постапка по прекршоците („Службен весник на СРМ“, бр. 36/73) распишува:

К О Н К У Р С

за избор на раководител на органот за водење постапка по прекршоците

УСЛОВИ:

Покрај општите услови предвидени со Законот за меѓусебните односи на работниците во здружениот труд, кандидатите треба да ги исполнуваат и следните посебни услови:

— да е дипломиран правник, со положен правосуден испит или испит за судија за прекршоци;

— да има над три години работно искуство;

— да е дипломиран правник, со најмалку две години управна или судска практика и да бил на правни работи во организација на здружен труд или друга самоуправни организација или заедница, под услов да го положи испитот предвиден во точка 1 во рок од една година по изборот.

Кандидатите, молбите со потребната документација да ја доставуваат до Комисијата за избори и именувања на Собранието на општината Охрид.

Конкурсот трае 15 дена од денот на објавувањето.

К О Н К У Р С И

Одборот за меѓусебни односи на Специјалната болница за косно-зглобна туберкулоза — Охрид

р а с п и ш у в а

К О Н К У Р С

за пополнување на слободното работно место:

1. РЕНДГЕН ТЕХНИЧАР

УСЛОВИ: да има завршено вишо или средно медицинско училиште — смер за рендген техничари — со над една година работно искуство во структурата или и без работно искуство, со тоа што

Врз основа на членот 61 од Законот за изградба на инвестициони објекти („Службен весник на СРМ“ бр. 35/73), Сојузната царинска управа, Нов Белград, Булевар АВНОЈ 155, објавува

ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

за отстапување изведување на градежни, градежно-занајтчиски и инсталатерски работи за воведување централно греење во објектот на граничниот премин Кафасан

1. Пресметковната вредност на сите работи изнесува околу 350.000,00 динари.

2. Јавното наддавање ќе се одржи на 6. X. 1977 година во 12 часот во просториите на царинарницата во Битола.

3. Лицитациониот елаборат со „Посебните услови“ може да се подигне во просториите на царинарницата во Битола секој работен ден од 10 до 14 часот, каде може да се прегледа и инвестиционо-техничката документација.

4. Понудата мора да биде дадена на лицитационен елаборат, кој го приготвил инвеститорот. Понудата не може да биде непотполна, преправана или дополнувана, бидејќи нема да биде земена предвид при разгледувањето.

5. Рок за изведување на работите е 120 календарски денови со тоа што понудувачите можат да понудат и пократок рок, кое ќе има влијание врз изборот на понудувачот.

6. Понудите се доставуваат писмено во два запечатени омота од кои едниот со ознака „Понуда“, а другиот „Документација“.

За резултатите од јавното наддавање инвеститорот ќе донесе одлука во рок од 15 дена, сметано од денот на наддавањето и за истото писмено ќе ги извести сите понудувачи. (261)

Во издание на СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ во едицијата „Збирка на републички прописи“ излегоа од печат

НОВИТЕ КРИВИЧНИ ЗАКОНИ

Кривичен закон на СФР Југославија, објавен во „Службен лист на СФРЈ“, бр. 44/76, и

Кривичен закон на СР Македонија, објавен во „Службен весник на СРМ“, бр. 25/77.

Цена на збирката е 60,00 динари.

ВИ ГИ ПРЕПОРАЧУВАМЕ СЛЕДНИТЕ СВОИ ИЗДАНИЈА:

ОПШТЕСТВЕН ПЛАН НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ЗА ПЕРИОДОТ ОД 1976 ДО 1980 ГОДИНА

Цена 45 динари.

УПРАВАТА ВО САМОУПРАВНИОТ СИСТЕМ

од д-р Александар Христов, професор на Правниот факултет во Скопје.

Рецензија и предговор: проф. д-р Јован Ѓорѓевиќ.

Цена 90 динари.

УСТАВ НА СФРЈ И УСТАВ НА СРМ

во една книга

Цена 50 динари.

ЗБИРКА НА СУДСКИ ОДЛУКИ на Врховниот суд на Македонија

Кон збирката е даден и регистар на поими. Збирката има 540 страници, тврдо подврсана во полуплатно.

Цена 150 динари.

ЗБИРКА НА ПРЕКРШОЦИ, со објаснувања

Цена 120 динари.

ЗБИРКА НА ЗАКОНИ ОД СТАМБЕНАТА ОБЛАСТ

Цена 30 динари.

ЗБИРКА НА ПРОПИСИ ОД СЕМЕЈНОТО ПРАВО

Цена 36 динари.

ЗАКОН ЗА НАСЛЕДУВАЊЕТО со објаснувања и судска практика и со регистар на поимите.

Цена 42 динари.

ЗБИРКА НА ПРОПИСИ ЗА КАНЦЕЛАРИСКОТО РАБОТЕЊЕ

— со обрасци и прилози —

Цена 35 динари.

ЗБИРКА НА ОДЛУКИ И РЕШЕНИЈА НА УСТАВНИОТ СУД НА МАКЕДОНИЈА

Цена 50 динари.

ДЕЛОВНИК на Собранието на СР Македонија

Цена 25 динари.

По уплата на парите книгата веднаш се доставува. Уплатите се вршат на жиро сметка 40100-601-128 кај Службата на општественото книговодство — Скопје.

СОДРЖИНА

доделување на плакети, значки, пофалници и награди за посебни успеси постигнати со организирањето и спроведувањето на подготовките за општонародна одбрана — — — — —	729
443. Одлука за висината на придонесот за	
442. Одлука за идот, обликот и начинот на „Детската недела“ во времето од 3 до 10.X.1977 година — — — — —	730
444. Решение за највисоките износи на дневниците за службени патувања во странство што им се признаваат во материјални трошоци на републичките органи на управата — — — — —	731
Општествени договори и самоуправни спогодби	
306. Спогодба за промена на затечените цени на луперкиното брашно — — — — —	735
ИСПРАВКА на Одлуката за комунални такси, објавена во „Службен весник на СРМ“ бр. 17/77 (СО на општината Ресен)	736